
Рішення

спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.069 

Львівського національного медичного університету 

імені Данила Галицького МОЗ України 

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.069 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, 

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 -  

«Охорона здоров’я» на підставі прилюдного захисту дисертації Чмир Наталії 

Василівни «Ішемічна хвороба серця та цукровий діабет 2 типу на грунті 

метаболічного синдрому: патогенетичні механізми, клінічні взаємозв’язки, 

оптимізація лікування» за спеціальністю 222 -  «Медицина» 28 червня 2023 року.

Чмир Наталія Василівна, 1982 року народження, громадянка України, освіта 

вища: у 2005р. завершила навчання у Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького, отримала диплом про повну вищу освіту за 

спеціальністю «Лікувальна справа». У 2005-2007рр. продовжила навчання в 

інтернатурі за спеціальністю «сімейна медицина -  загальна практика» на базі 5-ї 

міської клінічної лікарні м. Львова. З 2007 до 20Г1рр. працювала сімейним 

лікарем 5 міської клінічної поліклініки м. Львова та лікарем школи № 68 м. 

Львова. У 2011 р. отримала сертифікат за спеціальністю «терапія». З 2011 до 2015 

рр. працювала лікарем терапевтом 5 міської клінічної поліклініки м. Львова. З 

2011р. вступила на навчання у клінічну ординатуру ЛНМУ ім. Данила 

Галицького. З 2016р працювала на посаді старшого лаборанта кафедри. З 2017 

року переведена на посаду асистента англомовного відділення кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини. З 2018 року Чмир Н.В. -  аспірантка очної 

вечірньої форми навчання кафедри пропедевтики внутрішньої медицини



Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 

МОЗ України.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному 

університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник -  завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої 

медицини Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького МОЗ України, доктор медичних наук, професор Дутка Роман 

Ярославович.

За темою дисертації опубліковано 17 наукових праць, з них - 10 статей у 

наукових фахових виданнях України, 1 стаття у іноземному періодичному 

виданні, яке включене до міжнародної наукометричної бази Scopus, 5 тез у 

збірниках матеріалів наукових конференцій, а також отримано 1 патент:

1. Dutka R, Chmyr N, Svitlyk H, Teontieva Z. Prolactin, cortisol, free thyroxine and 

thyroid-stimulating hormone-markers of staging of metabolic syndrome as a risk 

factor of coronary artery disease and type 2 diabetes mellitus. Georgian medical news. 

2019;(12):80-83. PMID: 32011300

2. Чмир HB. Роль щитоподібної залози при метаболічному синдромі та в 

поєднанні з хронічною ішемічною хворобою серця та цукровим діабетом 2-го 

типу. Міжнародний ендокринологічний журнал. 2018;14(8):740-743.

doi: 10.22141/2224-0721.14.8.2018.154853

3. Chmyr NV. Dynamics of endocrine and metabolic changes among patients with 

coronary artery disease, type 2 diabetes mellitus and metabolic syndrome while 

treating with telmisartan. Міжнародний ендокринологічний журнал. 

2022;18(l):22-35. DOI: 10.22141/2224-0721.18.1.2022.1142

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці:

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.069 Львівського національного 

медичного університету імені Данила Гттт такого МОЗ України -  доктор медичних



наук, професор, завідувач кафедри терапії №1, медичної діагностики та гематології 

і трансфузіології факультету післядипломної освіти Львівського національного 

медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, Скляров Євген 

Якович, без зауважень;

рецензент -  докторка медичних наук, професорка кафедри ендокринології 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України, Сергієнко Вікторія Олександрівна, зауваження:

у роботі зустрічаються поодинокі стилістичні неточності, технічні помилки 

комп’ютерного набору тексту, граматичні та стилістичні помилки; у розділах 

досліджень рисунки рекомендовано подавати у відсоткових значеннях; у другому 

підрозділі розділу 4 порівняльний узагальнений аналіз усіх 6 досліджуваних груп 

представлений таблицею, перевантаженою занадто великою кількістю даних, що 

знижує сприйняття. Проте принципових зауважень по суті дослідження, методиці 

виконання, обробці та інтерпретації результатів нема.

рецензент -  доктор медичних наук, професор кафедри сімейної медицини ФПДО 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ 

України, Скибчик Василь Антонович, зауваження:

у роботі зустрічаються технічні помилки комп’ютерного набору тексту, 

граматичні та стилістичні помилки. Бажано було б більш чітко вказати групу 

пацієнтів, які не були включені в дослідження (приміром у пацієнтів з ІХС -  

наявність перенесеного інфаркту міокарда, проведеного стентування або пацієнти, 

які мали порушений обмін сечової кислоти). Опис клінічної характеристики ЦД 2 

типу мав би бути більш поглиблений (невідома тривалість, чи вперше виявлений, 

попередній прийом ліків, ускладнення -  стадія хронічної хвороби нирок залежно 

від величини швидкості клубочкової фільтрації). Висновки надто деталізують 

отримані результати дослідження, бажано було б зменшити їх в об’ємі.



Проте усі вказані зауваження не стосуються змісту роботи та наукових 

положень, що виносяться на захист. Принципових зауважень щодо змісту та 

оформлення дисертації немає.

опонент -  докторка медичних наук, професорка кафедри ендокринології 

Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, заступник 

директора з наукових питань Українського науково-практичного центру 

ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України, 

Юзвенко Тетяна Юріївна, зауваження:

у роботі зустрічаються технічні помилки комп’ютерного набору тексту, 

окремі граматичні та стилістичні помилки, що не впливає на значущість роботи. В 

тексті наявні випадки повного написання словосполучень після їх попереднього 

скорочення. Проте усі вказані зауваження не стосуються суті роботи, змісту та 

наукових положень, що виносяться на захист.

опонент -  доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри невідкладної 

медичної допомоги Тернопільського національного медичного університету імені 

І.Я. Горбачевського МОЗ України, Швед Микола Іванович, зауваження:

в цілому, дисертаційна робота Чмир Н.В. виконана на достатньому науково-

методичному рівні, але є певні зауваження щодо її дизайнерського оформлення: 

наявні окремі технічні, орфографічні та стилістичні недоліки в оформленні тексту 

(неповністю заповнені сторінки), не стандартизовані таблиці та рисунки. Висновки 

значні за об’ємом, перевантажені допоміжною інформацією і вимагають дещо 

конкретнішого викладу отриманих автором результатів. Разом з тим, вказані 

недоліки не знижують наукової цінності роботи і не впливають на позитивну її 

оцінку в цілому.

Результати голосування:

«проти» -  \aJUmA



На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує 

Чмир Наталії Василівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина»

Голова спеціалізованої 

вченої ради ДФ 35.600.069

Рецензент Сергієнко В.О.
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